

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Валиева Тоджиддина Сониевича на тему «Совершенствование профессиональной ориентированности поисково-творческой активности бакалавров педагогического образования в процессе научно-исследовательской деятельности (на материале Республики Таджикистан)», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Актуальность темы исследования Валиева Тоджиддина Сониевича определяется тем, подготовка специалистов в рамках модернизации современной парадигмы образования предусматривает их готовность к постоянному профессиональному росту в целях достижения социальной и профессиональной мобильности, смотивированной личностной потребностью в приобретении соответствующего уровня образования. Положения Болонской декларации, акцентируя необходимость фундаментальности в образовании, сориентированы на совершенствование подготовки специалистов, обладающих способностью к осуществлению научной деятельности, основу которой составляет поисково-творческая активность. Данное положение, приобретая особую актуальность в современной социокультурной среде, которая представлена поиском инновационных средств, востребованных для трансформации всей системы образования, находит свое претворение в законе Республики Таджикистан «Об образовании».

Следует отметить, что многолетняя практика учебных заведений республики подтверждает, что всемерное развитие поисково-творческой активности студентов в процессе их исследовательской и творческой работы - это один из эффективных путей повышения качества их профессиональной подготовки.

Валиев Т.С. выполнил исследование, имеющее как научное, так и существенное практическое значение. Оригинальная методика исследования, а также новые результаты исследования свидетельствуют о личном вкладе диссертанта. Достоверность результатов диссертации подтверждается ее содержанием и методами исследования.

В процессе работы над диссертационной работой Валиев Тоджиддин Сониевич показал себя как исполнительный и добросовестный исследователь. Он старался выполнять задания научного руководителя в срок и проявил качества квалифицированного специалиста. Валиев Т.С. ознакомился и

проанализировал существенный объём педагогической, методической, литературы по теме исследования, проявил добросовестность, настойчивость, целеустремлённость, огромную работоспособность и самостоятельность; продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на теоретическую и практическую базу. Неоднократно выступал по результатам своей диссертационной работы на республиканских и международных конференциях, опубликовал по теме диссертации ряд научных статей, в том числе несколько статей в рецензируемых научных журналах и изданиях.

Основные результаты его диссертационного исследования получили одобрение ведущих специалистов по педагогике.

Считаю, что диссертационная работа Валиева Тоджиддина Сониевича является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на должном научном уровне. Он обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования. Диссертационная работа Валиева Тоджиддина Сониевича отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите по специальности 5.8.1. - Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики,
психологии и методики преподавания
Российско-Таджикского (Славянского)
университета



Юлдашева Мавжуда Рахматовна

10 июня 2024 г.

Контактная информация:

Адрес: Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 94, кв. 26
Тел.: (992) 98-542-58-57
E-mail: mavjuda2024@bk.ru

Подпись д.п.н., профессора Юлдашевой М.Р. заверяю

Начальник УК РТСУ



Рахимов А.А.